



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ  
И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ  
Београд, Бирчанинова 6  
Број: 07-00-522/2018-33  
Датум: 2. новембар 2018. године

**ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА**  
**Злата Ђорђевић**

**БЕОГРАД**  
**Ул. Палмотићева бр. 31/III**

**Предмет: Одговор на захтев**

Министарству државне управе и локалне самоуправе дана 29. октобра 2018. године, обратили сте се Захтевом за приступ информацијама од јавног значаја, којим тражите следеће:

1. Копије докумената из којих се могу видети разлози за мање извршење буџета од планираног током буџетске 2016. године, на апропријацији: Раздел 19 - Министарство државне управе и локалне самоуправе, Програм 0613- Реформа јавне управе, Функција - 111 - Извршни и законодавни органи, Програмска активност 0002 – Организациона и функционална реорганизација јавне управе, апропријација Економска класификација 414 – Социјална давања запосленима, са које је решењем Владе од 23. децембра у буџетску резерву трансферисано 1.550.000.000 динара;

2. Копије докумената из којих се може видети на који је начин умањење предвиђених средстава на наведеној апропријацији утицало на остваривање програмске активности за коју је наведени износ био предвиђен. Сва тражена документа које поседујемо у електронском облику, тражите да се доставе на електронску адресу [ts@transparentnost.org.rs](mailto:ts@transparentnost.org.rs).

У складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“, бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) у законском року, обавештавамо Вас о следећем:

У току 2016. године Министарству државне управе и локалне самоуправе су између осталог, умањена средства на Програму 0613 - Реформа јавне управе, Програмска активност 0002 - Организациона и функционална реорганизација јавне управе, Економска класификација 414 - Социјална давања запосленима у складу са Решењем о употреби средстава текуће буџетске резерве Министарства финансија 05 број 401-12432/2016 од 23. децембра 2016. године.

Средства на овој апропријацији планирана су за исплате накнада отпремнина по Закону о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору („Службени гласник РС“ број: 68/15 и 81/16-УС) којим је прописано да се средства за исплату новчане накнаде, односно отпремнине у поступку рационализације, обезбеђују у буџету Републике Србије – за запослене у систему државних органа и систему јавних служби, осим за запослене у здравственим установама и организацијама за обавезно социјално осигурање.

Поред тога, на овој апропријацији планирана су и средства потребна за исплату отпремнина по основу природног одлива запослених, због одласка у пензију, на основу Инструкције Министарства финансија за припрему нацрта буџета Републике Србије и израду Предлога финансијског плана за наредну годину, а према пројекцији потребних средстава за отпремнине коју Министарству државне управе и локалне самоуправе достављају органи, организације и службе Владе, чијим запосленима ово министарство исплаћује отпремнине за пензије.

Умањење наведене апропријације у 2016. години није утицало на остварење Програмске активности с обзиром на то да је Планом рационализације у јавном сектору било предвиђено смањење броја запослених за 75.000 до краја 2017. године. Након анализа броја и структуре запослених од стране надлежних домаћих и међународних институција, План рационализације је ревидиран на 25.000-30.000 људи. У складу са преговором са Међународним монетарним фондом (Меморандумом о економској и финансијској политици) тај број смањен је на 14.512 лица. На обим и исплату средстава за отпремнине утицао је и већи природни одлив запослених.

У току 2016. године сва лица која су остварила право у складу са Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору, да приме отпремнину/новчану накнаду, у поступку рационализације су исте и примила.

Овлашћено лице  
за поступање по захтевима за слободан приступ информацијама од јавног значаја

  
**Татјана Јовановић**

